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&NB : Non posso applicare Gauss ad una notice
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④ Per 1= 2 vi deterreni P= C2 dove G è la
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⑤ Implementare in Mattolo un posso del metodo di

GS
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function Xnew= GS-Step (b .,
XK

, alfa)
n = length (b) ;
Xnew = zeros (n , 4)
xnew (1) = b(1) - alfa * XK(n),
for i = 2in

Xnew(i) = b(i) + X new(i -1)/2; Jan fors
end
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Per quanto riguarda la convergenta in largo
dobbiamo studiare il segno di fe

di f"CA e vedere se c'è un intervallo
destro o mestro di a per cui fef"
coo concordi in segno
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convergenza in largo parte non è un intervallo

del tipo richiesto (desto o susto di a)
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Per studiare la convergenza locale è sufficiente

che valut 1g()) - In particolore,
se 1g)/1 no convergente locale
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- +(logx)
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Qundi abbiano convergente se
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Poé f è crescente sesso verificare le

+ semplicemente notando de f((5)") < 0
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aundi il metado è localmente convergente.

L'adere di convergente è 1 pocté g(x) + 0 -


